

Časový plán obce Velké Albrechtice k provádění opatření uvedených v Programu zlepšování kvality ovzduší pro zónu Moravskoslezsko – CZ08Z: Aktualizace 2020

Kód opatření dle PZKO *)	Název opatření dle PZKO	Gesce dle PZKO	List 1 Způsob naplnění opatření			Náklady, zdroje financování	Termín splnění
			Aktivita	Dílčí kroky	Interní gesce		
PZKO_2020_1	Účinná kontrola plnění požadavků kladených na provozovatele spalovacích zdrojů zákonem o ochraně ovzduší	Obec Velké Albrechtice	Finanční podpora Poskytování příspěvku obce konečným uživatelům – vlastníkům rodinných domů na území obce, pro výměnu stávajících zastaralých kotlů na základě smlouvy mezi obcí a MSK.	Analýza situace v obci Obec tuto aktivitu plnila i v minulosti, a to formou finanční podpory ve výši 7.500 Kč u všech předložených a schválených projektů nepodnikajících fyzických osob v rámci dosavadních výzev k podávání žádostí o kotlíkové dotace. V případě budoucích výzev k podávání žádostí o kotlíkové dotace je v zájmu jednotného přístupu k občanům obce žádoucí zachovat tuto podporu i nadále.	Obecní úřad	Finanční zdroje obce	Do 6 měsíců od vydání PZKO
				Identifikace možných finančních prostředků Předpokládané finanční nároky na rozpočet obce se mohou pohybovat v rámci jedné výzvy ve výši cca 225 tis. Kč, tj. při počtu 30 žádostí. Proto je nutné počítat s dopadem na samotný rozpočet obce, přičemž rozpočet obce na rok 2022 bude schválen zastupitelstvem obce nejpozději do konce roku 2021.	Obecní úřad	Finanční zdroje obce	Nejpozději do konce roku 2021
				Předložení materiálu ke schválení radě/zastupitelstvu Otevření další výzvy k podávání žádostí o kotlíkové dotace je podle MŽP předběžně plánováno na jaro případně léto roku 2022, financování z rozpočtu obce by tedy bylo nárokováno nejdříve z rozpočtu roku 2022 s tím, že celková požadovaná částka se bude odvíjet od počtu úspěšných žadatelů.	Obecní úřad	Finanční zdroje obce	Nejpozději do konce roku 2022
				Spuštění příspěvku Zveřejnění spuštění příspěvku na úřední desce od vyhlášení výzvy SFŽP pro kraje. Předpokládá se využívání standardních prostředků medializace (obecní tisk, webové stránky, apod.)	Obecní úřad	Finanční zdroje obce	Po dobu vyhlášení výzvy kotlíkové dotace
PZKO_2020_2	Zvýšení povědomí provozovatelů o vlivu spalování pevných paliv na kvalitu ovzduší, významu správné údržby a obsluhy zdrojů a volby spalovaného paliva	Moravskoslezský kraj	Osvěta Webové stránky lokalnitopeniste.cz,	Webové stránky lokalnitopeniste.cz byly zřízeny krajem za účelem poskytování informací široké veřejnosti o správném i nesprávném způsobu vytápění domácností, o dotačních možnostech financování obměny kotlů, jednotlivých výzvách k podávání žádostí v rámci kotlíkových dotací a slouží jako informační portfolio v oblasti malé energetiky.	odbor životního prostředí ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje a cestovního ruchu	Finanční zdroje kraje	Průběžně
			Osvěta Distribuce edukativních materiálů na všechny obce v kraji	V rámci projektu bude mimo jiné vytvořeno 11 videospotů a desítky doprovodných informačních materiálů s cílem zvýšit informovanost uživatelů spalovacích zařízení na pevná paliva, tj. zásady správného vytápění v lokálních zdrojích tepla na tuhá paliva. Tyto materiály budou distribuovány v rámci porad s obcemi, nebo přímo zaslány do datových schránek na představitel měst a obcí k místnímu využití.	odbor životního prostředí a zemědělství	Finanční zdroje kraje	po dobu průběhu projektu (ukončení projektu 2027)

*) PZKO = program zlepšování kvality ovzduší